

RECTIFICATIES

Rectificatie van Besluit nr. 2/2020 van het Handelscomité EU-Singapore van 27 april 2020 betreffende de interpretatie krachtens artikel 16.1, lid 4, onder d), van de artikelen 10.17 en 10.22 van de vrijhandelsovereenkomst tussen de Europese Unie en de Republiek Singapore wat betreft wijzigingen in de bescherming van geografische aanduidingen van in Singapore geregistreerde wijnen, gedistilleerde dranken, landbouwproducten en levensmiddelen [2020/644]

(Publicatieblad van de Europese Unie L 150 van 13 mei 2020)

Op de omslag en op bladzijde 140, in de titel:

in plaats van: “van 27 april 2020”,

lezen: “van 17 april 2020”.
